Délka krivky a objem rotac¢niho télesa
1) Urcete délku asteroidy x = cos®t, y = sin’t, t € [0, 27].
2) Urcete délku kiivky y = 24/(z — 1) na intervalu [1, 2].
3) Urcete délku kardioidy r = 1 + cos ¢, ¢ € [0, 27].
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4) Urcete délku kiivky y = Insinz na intervalu E, g]
5) Odvodte vzorec pro objem kuzele o poloméru r a vysce h.
)

6) Urcete objem télesa, které vznikne rotaci kiivky zadané v polarnich soutradnicich rovnici

r = cos®p, p € (0;).
7) Urcete objem télesa, které vznikne rotaci sinusoidy y = sinx, x € (0;7), kolem osy x.

8) Odvod'te vzorec pro objem koule o poloméru r.



